                                                                                            Додаток 

       до рішення виконавчого комітету

від _____________________








              №_____________

                                                                 ВИСНОВОК         

органу опіки та піклування щодо 

усунення перешкод батькові  …  у спілкуванні з дитиною …,…р.н., шляхом встановлення графіку побачень

         Органом опіки та піклування розглянуто матеріали цивільної справи, яка надійшла із Тернопільського міськрайонного суду за позовом … до … щодо встановлення  графіку побачень у спілкуванні з дитиною …,…р.н. Встановлено, що у подружжя … в 2008р. народився син …. Відповідно до рішення Тернопільського міськрайонного суду від 07 жовтня 2015 року  шлюб між подружжям розірвано.    


Батько дитини ….  повідомив, що мати дитини чинить перешкоди у спілкуванні з дитиною, а саме не допускає його до сина, не дає можливості спільно з сином  проводити відпочинок, налаштовує сина проти нього, вчиняє сварки та виявляє неповагу. Тому, він бажає усунути перешкоди, шляхом встановлення графіку побачень.


Мати дитини ….  повідомила, що не чинить перешкод у спілкуванні з дитиною, не  заперечує щодо побачень батька з сином.


Інформація ТЗОШ  І-ІІІ ступенів №19 від 06.02.2018р. №66 підтверджує той факт, що … відвідує свого сина …  під час занять на групі продовженого дня.  


Відповідно до інформації Тернопільського районного відділу ДВС Головного територіального управління юстиції в Тернопільській області від 24.01.2018р. №3078, встановлено, що  заборгованості по сплаті аліментів у … немає.

           Психологом–консультантом Тернопільської міської психолого-медико-педагогічної консультації Гарматій Г.Я. проведено бесіду з малолітньою дитиною …, …р.н. В ході бесіди з’ясовано,  що … однаково тепло люблячи висловлюється про батька та матір. Дитині  подобається проводити час з батьком та його родиною, але надовго він з ним залишатися не хоче. 

          Працівниками служби у справах неповнолітніх та дітей проведено обстеження умов проживання батька  … за адресою: м.Тернопіль, вул… кв….,  де він проживає разом із сім’єю.  

 Трикімнатна  квартира знаходиться на 6 поверсі 10-и поверхового будинку з усіма комунальними зручностями, загальною площею 72 кв.м. Всі кімнати в квартирі обмебльовані, наявна побутова техніка, є всі необхідні речі побуту та вжитку. 

        Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ст.159 Сімейного кодексу України, ст.ст.8,11,15 Закону України «Про охорону дитинства», п.74 постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008р. №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», орган опіки і піклування вважає за доцільне:

           1. Рекомендувати батькові … здійснювати  свою участь у вихованні дитини …, …р.н., відповідно до графіку спілкування  у навчальний період дитини в такі дні: 
щоп’ятниці з 14.00 год.  до 18. 00 год;

щосуботи з 14. 00 год. до 18. 00 год.

 Літній період в такі дні: 

 щоп’ятниці з 17.00 год до 20.00 год;

            І-ІІІ субота місяця з 12.00 год до 18.00 год;

            ІІ-ІV неділя місяця  з 14.00 год до 20.00 год.

          Побачення повинні відбуватися без присутності матері в місцях культурно-розважального характеру, призначених для повноцінного відпочинку дітей та за місцем проживання батька.  

          В канікулярний період оздоровлення батьком дитини за попередньою домовленістю з матір’ю дитини та за бажанням дитини.

       2. Рекомендувати батькові … не порушувати графік побачень, виконувати свої батьківські обов’язки, приділяти дитині увагу і турботу, виховувати її, матеріально утримувати.

        3. Рекомендувати матері гр. … поважати батьківські права  …, не чинити перешкоди у спілкуванні батька з сином.

Міський голова                                                                                     С.В.Надал

